

## RECTIFICATIF

«Il fallait lire: *Micheline et Léon Baeriswyl-Barnéoud-Rousset* à Lausanne, leurs enfants et petits-enfants.»